

**Errata sheet for the Secretary General's report on the Implementation of General Assembly
resolution 67/226 on the QCPR**

PARA in Advanced Unedited version	Amendment in final edited version
Para 89	The amount \$1.33 billion was corrected to \$1.32 billion. Para 45 which also quotes this amount, already had the correct value of \$1.32 billion.
Para 197,	The following sentence " <i>The ARC is envisioned to be launched launch at the end of 2015.</i> " Was removed from final edited version.
Para 200,	The following sentence was amended " <i>Here, leadership comes into play. An important element is an RC with the right profile, skills and competencies, who is perceived as a neutral broker and possesses the necessary legitimacy gravitas and leverage within the UNCT, with the host government and partners. In addition, once hatted as an HC, the structures, practices and resources further assist that coordination role.</i> "